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Plandatum Deadline

Kamer

3 december 2025nota EK Verzoek aan M inzake Rechtsstaatrapport 2025

Europese Commissie Binnengekomen op

5 november 2025

Bijlage n

1

Aanleiding

De Leden van de Eerste kamer fracties van GroenLinks PvdA en D66 hebben op 5

november jl schriftelijke vragen gesteld aan u naar aanleiding van het

rechtsstaatrapport van de Commissie CIE 2025

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met het ondertekenen en versturen van de brief met beantwoording
van deze Kamervragen

Kernpunten

• De vragen gaan onder meer over de effectiviteit van het CIE

rechtsstaatrapport de opvolging van de landenspecifieke aanbevelingen de

inzet van handhavende waaronder financiele rechtsstaatinstrumenten tegen

lidstaten de NL inzet op rechtsstaatconditionaliteiten in het volgende MFK en

de rol van rechtsstatelijke normen in het uitbreidingsproces van de EU

• Enkele vragen liggen gedeeltelijk op het terrein van andere departementen
waarmee afstemming is gezocht JenV BZK OCW en EZ Dit betreft vragen

over het rapport van het EU grondrechtenagentschap over discriminatie en

haat jegens migranten en asieizoekers de bespreking van het

rechtsstaatrapport in de JBZ Raad de interne markt dimensie van het

rechtsstaatrapport de eerbiediging van de vrijheid van meningsuiting de

betekenis van de Europese Mediavrijheidsverordening en de nieuwe anti

SLAPP richtlijn de modernisering van het Europese anti corruptiekader en de

NL inzet om gezamenlijke weerbaarheid tegen hybride dreigingen op EU

niveau te versterken

• De commissies Europese Zaken EUZA en Justitie en Veiligheid JenV

stuurden op 10 november jl een brief aan de CIE met deels dezelfde vragen

over het rechtsstaatrapport in het kader van de politieke dialoog met de CIE

• De commissies EUZA en JenV besloten op 23 September jl de behandeling

van het landenrapport over Nederland verder aan de commissie JenV over te

laten
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